
 

 

 

 
 

 

 

 
 
 
 

 

 

いよいよ明日は卒業式。３年生のみなさん、卒業おめでとうございます。明日の卒業式を無事に迎え

ることができそうで、本当に何よりです。卒業式は、義務教育の修了という人生の大きな節目の一つで、

卒業生７７人全員が主役の中学校最後の授業です。一人一人に卒業証書をお渡ししますが、それ以外の

場面でも起立・着席などの動作や、返事、歌など一つ一つのことに気を配り、卒業生全員が気持ちを一

つにして、感動の卒業式をつくりあげましょう。 

 

 

 

 

３月４日（月）午後、全校生徒が集まる最後の学校行事、３年生を送る会がおこなわれました。新し

い生徒会執行部が企画し、３年間の学校での様子を振り返るスライドや転出された先生方からのビデオ

メッセージ、１・２年生が手作りした記念品（フォトフレーム・ミサンガ）の贈呈、１・２年生からの

贈る言葉と歌のプレゼント、３年生からのお返しの言葉と合唱がありました。そして全校生徒で歌う最

後の校歌斉唱のあとは、エンディングとして先生方からの「男の勲章」のダンス映像と３年の先生方に

よる飛び入りダンスが披露され幕を閉じました。３年生のみなさんにとって思い出に残る送る会になっ

たのではないでしょうか。 
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全体的には学期を追うごとに、肯定的な回答（そう思う、だいたい）が伸びてきており、特に

「学校へ行くことが楽しい」「礼儀を身に付けている」に大きな伸びが見られます。この 1 年間の

みなさんの成長の表れであり、学校生活が良好な証だと思います。一方で、家庭学習にはあまり

伸びが見られませんでした。来年度の課題としてがんばってほしいと思います。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

高見中学校が体力向上実践優秀校として表彰されました！ 

本年度の体力向上実践優秀校１０校に高見中学校が選ばれ、２月１９日（火）に教育委員会で行われ

た表彰式で、体力向上担当の体育科・小石先生が表彰を受けました。高見中学校は、毎年行われている

体力テストの結果において、昨年に比べて大きな伸びが見られたこと、体育の授業への興味・関心が高

い生徒の割合が昨年に引き続き多かったことが認められ、優秀校になりました。体育の授業を担当して

いる小石先生の努力に加え、みなさんの体育の授業や部活動など運動に向かう姿勢が評価されたことは

本当に喜ばしいことです。 
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そう思う だいたい あまり 思わない

学期末学校アンケート結果より 

3/ ８(金) 卒業式 

3/12(火) スクール救命士講習（2 年） 

3/14(木) 公立高校合格発表 

3/15(金) 小学校入学式（弁当の日） 

3/19(火) 思春期健康教室（１年） 

3/22(金) 修了式、離任式 

 

３月の主な行事予定 

学校へ行くことが楽しい。
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挨拶や返事など礼儀を身に付け行動している。
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学校の決まり（チャイム席や服装、頭髪等）を守っている。
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家庭学習（宿題など）をきちんと行っている。
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読書が好き。

39%

39%

43%

24%

24%

27%

16%

14%

15%

21%

23%

16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１学期

２学期

３学期

保護者に学校からのプリントを渡したり、学校の様子を話したりしている。
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